

МАСЛЕНИЦА! ШИРОКАЯ, РАЗГУЛЬНАЯ!

Масленица – древний праздник, доставшийся нам в наследство от языческой культуры. Это – веселые проводы зимы, озаренные радостным ожиданием близкого тепла, весеннего обновления природы. Даже блины, неременный атрибут масленицы, имеют ритуальное значение: круглые, румяные, горячие, они являют собой символ солнца, которое разгорается все ярче, удлиняя дни. 6 марта 2019 года в нашем детском саду прошли настоящие народные гулянья, посвященные проводам зимы.

С раннего утра в ярко украшенном дворе детского сада звучала веселая народная музыка, создавая настроение радости и веселья. Озорные скоморохи зазывали всех на праздник.

Здравствуй, весь честной народ,
И слева и справа,
Мы встречаем Масленицу
Шуткой и забавой!

Вся детвора с педагогами и родителями вышли на улицу, где их встречали гости нашего праздника – ансамбль доулистов «Давид» под руководством Гусоева Д.Ш., дуэт гармонисток «Хурзарин» (руководитель Зайналова З.Ш.), ансамбль казачьей песни «Веселые казачки» (руководитель Алина Дзарагасова) и ребята из коллектива «Бесланские везунчики» под руководством Елены Таутиевой.

Праздник, как говорится, удался на славу! Все веселились, пели, танцевали, принимали участие в конкурсах с ростовыми куклами, играли, а в конце мероприятия, как велит традиция, сожгли чучело Масленицы. Не обошлось, конечно же, без блинов, которые всем группам торжественно вручил Мишка.

Весна вступила в свои права и этому рада вся детвора!!!





